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Referat af Team Solrøds ordinære generalforsamling 2023 
 
Sted: Hoppe.Beer.dk, Solrød Landsby 
Tid: Torsdag d. 13. juni 2023 kl. 18.00 
 

Økonomiansvarlig for Team Solrød, Finn Jensen, Havdrup Revision ApS, indledte Team Solrøds 
generalforsamling med at byde de fremmødte velkommen 
 

1) Valg af dirigent 
 

Bestyrelsen foreslog Niels Hörup, Solrød Biogas, som dirigent, og han blev valgt uden modkandi-
dat.   
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen på baggrund af varslinger i maj var lovligt indkaldt, 
men dog ikke afholdt, inden for vedtægternes § 5, i marts måned. Omkring beslutningsdygtighed 
nævnte jeg på generalforsamlingen, at formålet med bestemmelser i vedtægterne er, at der skal hol-
des generalforsamling hvert år, som er foreningens øverste myndighed, uanset forsinkelse. Det var 
deltagerne enige i, og generalforsamlingen var beslutningsdygtig. 
  
 

2) Bestyrelsens beretning  
 
Formand Emil Blücher, Solrød Kommune, fremlagde på bestyrelsens vegne beretningen for 2022. 
 
Der har været stor søgning fra foreningslivet til Støttefonden, hvor vi derigennem har kunnet hjælpe 
foreningerne med deres muligheder for at udvikle foreningslivet. 
 
Der har i 2022 været afviklet flere arrangementer for medlemmerne. Padel-turnering i Snoldelev, 
Tour de France i samarbejde med BDO Revision og Julearrangement i Jersie Forsamlingshus med 
foredrag af håndboldspilleren Hans Lindberg. I februar 2023 har vi ligeledes været på besøg i Hol-
bæk Sportsby. Vi ser frem til mange flere aktiviteter her i 2023. 
 
Vi har i løbet af året i alt støttet med kr. 128.050,- til fritids- og idrætslivet i Solrød Kommune: 
- 20.000 kr. til FDF Havdrup rekvisitter 
- 27.000 kr. til Solrød Basket spillertøj 
-   2.850 kr. til Solrød Gymnastik, SpingCamp 
- 49.500 kr. til KFUM Spejder Ulvemosen Rekvisitter 
- 10.000 kr. til Havdrup Gymnastik Workshop med verdensholdet 
-   8.700 kr. til Solrød Strand Badminton SSB Tavletæller og Scoreboard 
- 10.000 kr. til Havdrup Gymnastik, Festival de Sole Italien 
 
Team Solrød prisen blev i 2022 tildelt KFUM Spejderne Ulvemosen. Det var en kæmpe fornøjelse at 
overraske foreningen en kold decemberdag, og se glæden i medlemmernes øjne, da det gik op for 
dem at prisen var til dem. 
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Team Solrød har i dag 39 medlemmer. Bestyrelsen opfordrer til, at alle i eget bagland, prikker flere 
til at få et medlemskab af Team Solrød. Muligheden for at få et godt netværk, gode oplevelser og 
støtte en god sag er tilstede. 
Der er nu også mulighed for at låne Team Solrøds mikrofonanlæg, om man som forening har brug 
for det. 
 
I den kommende tid har bestyrelsen fokus på at afvikle to arrangementer. Den 24.august har vi 30 
billetter til VM i badminton i Royal Arena. Den 27/9 2023 håber vi at der er mange af jer, der har lyst 
til at prøve kræfter med padeltennis igen og denne gang i Køge. Det er allerede nu muligt at tilmelde 
sig på vores hjemmeside. 
 
Herefter takkede Emil for ordet. 
 
Bestyrelsens beretning blev taget til efterretning. 
 
3) Regnskabsaflæggelse 
 
Team Solrøds kasserer Finn Jensen gennemgik regnskabet for 2022 (se bilag). 
De overskydende midler fra regnskabsåret 2022 overføres til Team Solrøds Støttefond, således at 
der i 2023 startes op med 165 t.kr. der kan uddeles fra fonden. 
 
Der var efterfølgende mulighed for at stille spørgsmål til regnskabet. Herefter blev foreningens regn-
skab for 2022 godkendt. 
 
4) Fastsættelse af kontingent 
 
I henhold til vedtægterne fastsættes kontingentet på den ordinære generalforsamling og dækker op-
krævningen for det efterfølgende kalenderår.   
 
Bestyrelsen foreslog uændret kontingent for 2023:  
 
Kr. 6.000,- excl. moms for erhvervsmedlemmer 
Kr. 3.000,- inkl. moms for privatmedlemmer  
 
Generalforsamlingen tiltrådte bestyrelsens forslag, og kontingentet for 2023 blev fastsat. 
 
5) Indkomne forslag 
 
Der var ikke indkommet forslag til behandling på generalforsamlingen 
 
6) Valg af bestyrelsesmedlemmer  
 
I henhold til Team Solrøds vedtægter ledes foreningen af Solrød Kommunes borgmester samt en 
repræsentant fra Social-, sundheds- og fritidsudvalget. Konsekvensen af at Social-, sundheds- og 
fritidsudvalget ikke længere eksisterer er, at pladsen overtages af Kultur-, idræts- og fritidsudvalgets 
formand. De tre øvrige bestyrelsesmedlemmer er på valg hvert år.  
 

Mark Abildhauge A-Fys som ikke ønskede genvalg, mens Bjarne Thams Solrød Gymnasium, Finn 
Jensen Havdrup Revision ApS var begge villige til genvalg. Derudover blev også valgt Jens Lund-
gaard Lundgaard Tømrer og Snedkerfirma til bestyrelsen. 
Der var ikke yderligere kandidater til bestyrelsen.  
Generalforsamlingen stemte for at kandidaterne til bestyrelsen blev genvalgt, samt nyvalg af Jens 
Lundgaard, Lundgaard Tømrer og Snedkerfirma.  
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7) Valg af suppleanter til bestyrelsen 
 
I henhold til Team Solrøds vedtægter skal der hvert år på generalforsamlingen, vælges op til 2 sup-

pleanter.   
Jens Hockerup-Hansen Solrød EL-forretning var villige til genvalg. Rene Larsen Renegade Consul-
ting meldte sig også som suppleant. Generalforsamlingen stemte for at begge suppleanter til besty-
relsen blev valgt. 
 
8) Valg af revisor 

 

I henhold til Team Solrøds vedtægter skal der hvert år på generalforsamlingen vælges revisor. For-
eningens nuværende revisor Jan Bjørn Laursen er villig til genvalg (han i hvert fald ikke sagt fra). 
Generalforsamlingen stemte for at genvalg til Jan Bjørn Laursen. Jan Bjørn Laursen blev valgt til 

foreningens revisor 

 

9) Eventuelt. 

 

 

Dirigenten takker herefter for god ro og orden, og gav ordet videre til formanden. 

Emil Blücher Solrød Kommune påpegede at han glæder sig til at komme videre med arbejdet i 

Team Solrød og til de kommende arrangementer i året der kommer. 

 

Solrød, d. 19. juni 2023  
 

Dirigent – Niels Hörup, Solrød Biogas  
 
 
 
 
 

Referent – Finn jensen, Havdrup Revision ApS  
 

 

 


